

Den 14. marts 2017

Bydelsplan - forslag til justeringer/rettelser

Udgaven , som blev uddelt sammen med indkaldelsen til Lokaludvalgsmødet 16. marts, har jeg læst, og jeg har en række forslag til rettelser og justeringer. Det skal bemærkes, at da jeg er usikker på sekretariatets og Lokaludvalgets definition af, hvonår ændringer er "indholdsmæssige ændringer", har jeg taget alle mine forslag til ændringer med.

p. 63 og 64. "bydelens borgere og" ændres til " borgere i bydelen og i de"

p. 66. Efter ordet "det" tilføjes ordet "også"

p. 99. Ordet "kræve" ændres til "udløse behov for"

p. 117. Ordene " være med til at" slettes

p. 224. Ordet "genetableret" erstattes af ordene "erstattet af nye pladser"

p.227. Ordene "om de vil arbejde for, at der sker" ændres til "om der bør ske"

p 472 og 473. Ordene i linie 472 og første del af linie 473 ændres til " Lokaludvalget har følgende forventninger til planerne for Damhussøen:"

p. 523 og 524. Ordene i de 2 linier ændres til " Vanløse lokaludvalg foreslår en løsning, hvor dæmningen gøres bredere, således at stien for fodgængere og stien for cyklister kan adskilles med en græsabat. Desuden foreslås udvidelse af sejlklubbens bådebro og genetablering af den nedlagte bådebro mod vest."

p. 529. Den nedlagte bådebro bør, hvis muligt,skitseres på tegningen.

p.570. Efter ordet "områder" tilføjes ordet "hvor". Efter ordet "frit" tilføjes "samt områder til".

p.572. Ordene " med tanke om at skybrudssikre området " erstattes af ordene " i forbindelse med skybrudssikring af området."

p.583. Ordene "kan lede regnvand" erattates af ordene "også kan lede ekstra regnvand"

p. 592. Ordet "skybrud" erstattes af ordene "oversvømmelseskader ved skybrud , og"

p. 615. Ordet "social" slettes.

p.691 til 733 Afsnittet har en større detaljeringsgrad end den øvrige tekst. Afsnittet bør derfor justeres. Jeg vil evt. senere fremsende forslag til justeringer.

p.689. Da jeg opfatter linierne 679 til 682, som generelt henvendende sig til Unge, så vil jeg foreslå, at der efter linie 689 tilføjes " Lokaludvalget vil derfor tilstræbe, at de lokale tilbud til unge, især fokuserer på inddragelse af ensomme unge."

p. 784. Ordene " følgende spørgsmål" erstattes af ordene " spørgsmålet "Hvilken af følgende ting vil du gerne have mere af i Vanløse?" . Spørgsmålet blev stillet".

p. 786. Linien er overflødig og bør slettes.

Mvh. Jens